

Обсуждаем «Хронику»

На очередном заседании интернационального политического клуба «Глобус» средней школы № 1 имени А. В. Кольцова обсуждался спектакль «Хроника одного дня». Гости — старшеклассники были актеры Воронежского драматического театра Юрий Кочергов, который играл Певца, Владимир Седов — Президент и студенты ВГУ — юноши и девушки из Латинской Америки.

Сколько ребят — столько различных мнений. Старшеклассники из «Глобуса» читали стихи о трагедии в Чили. Юрий Кочергов на прощанье спел песню своего героя. В «Книге почетных гостей» средней школы № 1 появилось много новых автографов.

С. ФЕДОСОВ,
ученик 8-го класса «А»
средней школы № 1.

МОЛОДОЙ КОММУНАР
г. Воронеж

5 ЯНВ 1975